

EDITAL

ALIENAÇÃO DE 1 LOTE DE TERRENO NO LOTEAMENTO AGROINDUSTRIAL DO PENIQUE

Luís António Pita Ameixa, Presidente da Câmara Municipal de Ferreira do Alentejo, para os devidos efeitos ,torna público que:

No dia 25 de novembro de 2024, pelas 10,00 horas, terá lugar na Sala de Sessões do Município de Ferreira do Alentejo, a Hasta Pública para alienação de 1 lote de terreno, no loteamento agroindustrial do Penique, de acordo com o programa aprovado na reunião da Câmara Municipal de 9 de outubro de 2024.

As propostas são entregues em envelope opaco e fechado, sob registo e com aviso de receção, por mão própria, pelos candidatos ou seus representantes, contra recibo, devendo as mesmas, dar entrada no Balcão Único da Câmara Municipal de Ferreira do Alentejo, até às 16,30 horas do dia 18 de novembro de 2024. Igualmente poderão ser enviadas pelo correio, devendo o respetivo carimbo conter a data de 18 de novembro de 2024.

A consulta do todo o processo poderá ser efetuada na Câmara Municipal de Ferreira do Alentejo, na Divisão de Urbanismo e Obras Públicas (DUOP), durante as horas de expediente, a qual disponibiliza o regulamento do loteamento e as normas de alienação, a planta de localização e anexo com as áreas de construção e implantação, e todos os demais esclarecimentos necessários.

Para constar, se publica o presente edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos do costume, e divulgado na página oficial da câmara municipal na Internet.

Paços do Município de Ferreira do Alentejo, 17 de outubro de 2024

O Presidente da Câmara Municipal de Ferreira do Alentejo

Luís António Pita Ameixa